

Pénteken délelőtt ünnepséget rendeztek a Kunfehértói Általános Iskolában. Az intézményben soha ilyen mértékű felújítás nem zajlott a megnyitása óta.

Az iskola tetőszerkezete valamint a tornacsarnok padozata újult meg, és kicserélték az összes nyílászárót is korszerű, energiatakarékos ablakokra, ajtókra. A beruházás 77,2 millió forintba került, melyet a Kiskőrösi Tankerületi Központ az EFOP-4.1.3 pályázaton nyert.

Huszár Zoltán polgármester az ünnepségen elmondta, szeretnék folytatni a munkákat az épület homlokzatának a teljes felújításával.



Bányai Gábor, a térség országgyűlési képviselője beszédében úgy fogalmazott, "ez az első üteme a felújításnak", és bízik abban, hogy lesz pályázati forrás a folytatásra is.



Vágó Ferencné, a Kiskőrösi Tankerületi Központ igazgatója beszédében kihangsúlyozta, hogy ahol egy iskola megújul, ott bíznak a jövőben.

Ha az ember belép egy iskolába, rögtön érzi azt a sajátos légkört, amit az adott épület és környezete kivált belőle. Vajon miért fontos egy iskola arculata, szellemisége, környezete?

Minden iskolának kell, hogy legyen egy, tudatos, egyedi megjelenése, amely a gyerekekbe olyasmit táplál bele, amire később jó visszaemlékezni, amiből később is hasznos tanácsot lehet meríteni.

Nem mindegy, hogy milyen körülmények között élnek, tanulnak, dolgoznak az iskola diákjai, pedagógusai.

A megvalósult fejlesztés célja, a minőségi nevelési-oktatási környezet megteremtése, a nevelő-oktató munka infrastrukturális feltételeinek létrehozása, a mindennapos testnevelés lehetőségének a biztosítása valamint a költséghatékony üzemeltetés.

A tetőfelújítás, a nyílászárók cseréje, a sportcsarnok megújulása mind-mind hozzájárul a nevelő-oktató munka minőségi javításához, a közösségi és sportrendezvények színvonalas megvalósításához.

Az infrastruktúra csak egy keret, amit a helyi pedagógusok töltenek meg kiváló tartalommal és módszerrel.

Egy jó pedagógus nem csak tanár, hanem példakép, barát is, aki megmutatja a diákok számára a helyes utat.

A beruházás megvalósításával nem kizárólag a mának, hanem a jövő oktatásának is megteremtődnek a feltételei.

A régóta várt támogatás valóban jó helyre került, ami a gyerekek jövője szempontjából meghatározó.

Egy iskola mindig hidat képez múlt, jelen és jövő között. Tovább örökíti a múlt tudását, alkalmazkodik a jelen kihívásaihoz és átadja azokat az ismereteket és készségeket a diákoknak, amelyekre szükségük lesz a jövőben – fogalmazott a tankerület igazgatója.